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Achtung Sturmtruppen / Bonvi ; prefazione di Silver. - [Milano] : Bur, [2005]. - 206 p. : ill. ; 
23 cm. 
L'affare girasole / Herge. - Roma : Lizard, 2000. - 62 p. : ill. ; 31 cm. 
Amico : le strisce della solidarietà / di Manetta e D'Alfonso. - Roma : Fondazione italiana 
per il volontariato, [1996]. - 111 p. : ill. ; 30 cm. 
Armati di Matita : 50 disegnatori per i diritti umani / Amnesty Intenational. - Montepulciano : 
Il Grifo, 1994. - 77 p. ; 31 cm. 
1: L'arrivo di Venom / [testi David Michelinie ; disegni Todd McFarlane]. - Ed. speciale. - 
Milano : Corriere della sera : Gazzetta dello sport, [2007]. - 190 p. : in gran parte ill. ; 28 
cm. 
Bam! sock! lo scontro a fumetti : dramma e spettacolo del conflitto nei comics d'avventura / 
Valentina Semprini ; prefazione di Daniele Barbieri. - Latina : Tunue, 2006. - 357 p. : ill. ; 
19 cm. 
Banane / Altan. - Torino : Einaudi, [2003]. - 204 p. : in gran parte ill. ; 19 cm. 
Calvin and Hobbes / by Bill Watterson. - 8. ed. - Modena : Comix, 2006. - 126 p. : in gran 
parte ill. ; 23 cm. 
Città di vetro di Paul Auster / adattamento e sceneggiatura di Paul Karasik e David 
Mazzucchelli ; traduzione italiana di Carlo Oliva ; disegno di David Mazzucchelli. - [Milano] 
: Bompiani, 1995. - XIII, 129, [9] p. in gran parte ill. ; 20 cm. 
Come ridevano gli italiani : un viaggio nella memoria attraverso cinquant'anni di umorismo 
italiano in compagnia delle più belle vignette dal Don Basilio all'Asino, dal Travaso al 
Becco giallo, dal Bertoldo al Marc'Aurelio / Adolfo Chiesa. - Roma : Newton Compton, 
1984. - 239 p. ill. ; 26 cm. 
La coppia / Mordillo. – 5. ed. - Milano : A.Mondadori, c1983. - 95 p. : in gran parte ill. ; 28 
cm. 
Corona : l'uomo del bosco di Erto / Paolo Cossi. - Pordenone : Biblioteca dell'immagine, 
2002. - 93 p. : ill. ; 21 cm. 
Corto Maltese / Hugo Pratt. - Ed. speciale per la Repubblica. - Roma : La Repubblica, 
[2003?]. - 367 p. : ill. ; 21 cm. 
Cortomaltese : casa dorata di Samarcanda / Hugo Pratt. - 2. ed. - Roma : Lizard, 2004. - 
277 p. : ill. ; 24 cm. 
Cortomaltese : lontane isole del vento : teste e funghi, la conga delle banane ; vudu per il 
presidente / Hugo Pratt ; prefazione di Vincenzo Cerami. - Roma : Lizard, [2001]. - 80 p. : 
in gran parte ill. ; 30 cm. 
I delitti di Alleghe : romanzo a fumetti / Gianluca Maconi, Andres Maraviglia. - Ponte di 
Piave : BeccoGiallo, 2005. - 141 p. : ill. ; 24 cm. 
Dimmi che non vuoi morire / Massimo Carlotto e Igort. - Milano : Mondadori, 2007. - 142 p. 
: ill. ; 24 cm. 
Domenica è sempre domenica : Calvin and Hobbes / di Bill Watterson. - Modena : Comix, 
2000. - 125 p. : in gran parte ill. ; 28 c. 
Il drago blu / Herge. - Roma : Lizard, c1999. - 62 p. : ill. ; 31 cm. 
Dylan Dog : quando la citta dorme / Tiziano Sclavi. - Milano : OscarMondadori, 2006. - 486 
p. : ill. ; 21 cm. 
Dylan Dog : scogliera degli spettri / Tiziano Sclavi. - Milano : Oscar Mondadori, 2005. - 488 
p. : in gran parte ill. ; 21 cm. 
... e Dio creò il cielo e la terra... - Torino : Gribaudi, 1969. - [86] c. : ill. ; 15 cm. 
E’ un magico mondo : Calvin and Hobbes / Bill Watterson ; [traduzione di Nicoletta Pardi]. 
- [Modena] : Comix, 1999. - 165 p. : ill. ; 23x30 cm. 
Enciclopedia di Dylan Dog / Dario Abrescia. - Milano : A.Mondadori, 1995. - 246 p. ill. ; 20 



cm. 
Famiglia mia... / Sergio Staino ; con una lettera di Francesco Guccini. - [Milano] : 
Biblioteca universale Rizzoli, 1995. - 205 p. in gran parte ill. ; 23 cm. 
Fantastorie : fantascienza, fantasy e altre fantasie spazio-temporali / Jacovitti ; a cura di 
Gianni Brunoro. - Viterbo : Stampa alternativa/Nuovi Equilibri, c2005. - 174 p. : ill. ; 29 cm. 
Le frontiere di carta : piccola storia del western a fumetti / [edizione a cura di Graziano 
Frediani]. - Milano : S. Bonelli, c1998. - 129 p. : ill. ; 21 cm. 
Il fumetto : cent'anni di avventura / Claude Moliterni, Philippe Mellot, Michel Denni. - 
[Torino] : Universale Electa/Gallimard, [1996]. - 192 p. ill. ; 18 cm. 
Il gatto del rabbino / Joann Sfar ; colori di Brigitte Findakly. - Bologna : Rizzoli, [2007]. - 
156 p. : ill. ; 24 cm. 
Giacomo C. : La maschera nella bocca dei misteri / Dufaux, Griffo. - Roma : Lizard, [2002]. 
- 48 p. : in gran parte ill. ; 30 cm. 
Il giubileo dei Peanuts ; La mia vita e la mia arte con Charlie Brown e gli altri / Charles M. 
Schulz. - Milano : Rizzoli, c1976. - 222 p. ill. b/n e col. ; 29 cm. 
Glob / Giorgio Forattini. - Milano : Mondadori, 2001. - 382 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. 
4: Governanti e rivali / Magnus. - Bologna : Alessandro, c2002. - 88 p. : in gra parte ill. ; 34 
cm. 
Il granchio d'oro / Herge. - [Roma] : Lizard, copyr. 1999. - 62 p. : in gran parte ill. ; 30 cm. 
Gulp! 100 anni a fumetti : un secolo di disegni, avventure, fantasia : Ferrara, Castello 
Estense, 3 aprile-30 giugno 1996 / a cura di Ferruccio Giromini... [et al.]. - Milano : Electa, 
[1996]. - 311 p. ill. ; 28 cm. 
Ken Parker : casa dolce casa / Berardi & Milazzo. - Roma : Lizard, c2004. - 100 p. : ill. ; 30 
cm. 
I linguaggi del fumetto / Daniele Barbieri. - Milano : Bompiani, 1998. - 302 p., [4] c. di tav. 
ill. ; 20 cm. 
Lupo Alberto : la vita è dura...ma io resisto!. - Milano : Rizzoli, 1998. - 204 p. in gran parte 
ill. ; 23 cm. 
Magnus : pirata  dell' immaginario / a cura di Hamelin. - Bologna : Black velvet, [2007]. - 
301 p. : ill. ; 24 cm. 
Il mangione / Tonino Benacquista & Jacques Ferrandez. - Torino : Q Press, c2006. - 64 p. 
: in gran parte ill. ; 24 cm. 
Il mare a strisce / [a cura di Rossano Tassi]. - Modena : Arci Comics, c1986. - 79 p. : ill. ; 
30 cm. 
Mart:in Mister : le edizioni internazionali di Martin Mystere dal 1982 al 2002. - Torino : 
Vittorio Pavesio productions, 2003. - 80 p. : ill. ; 25 cm. 
Maus : racconto di un sopravvissuto / Art Spiegelman. - Torino : Einaudi, c2000. - 291 p. : 
in gran parte ill. ; 24 cm. 
Il mondo di Nathan Never : visioni future del nostre presente / Marco Gianotti. - Roma : 
Prospettiva editrice, 2006. - 132 p. ; 20 cm. 
PK Paperinik ultimate collection: nascita di un eroe. - Ed. speciale per Il Corriere della 
Sera - Roma : Gruppo Editoriale L'Espresso, c2003. - 221 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. 
Politik : [Da tangentopoli al duello finale. Storia della Seconda Repubblica a fumetti] / 
Emanuele Fucecchi ; prefazione di Alessandro Piperno ; testi di Marco Damilano. - Milano 
: Sperling & Kupfer, [2007]. - XII, 301 p. : ill. ; 20 cm. 
Rat-Man / Leo Ortolani. - Milano : Rizzoli : [Modena] : Panini Comics, [2006]. - 207 p. : in 
gran parte ill. ; 24 cm. 
La saponificatrice : cronaca a fumetti / Erika De Pieri. - Ponte di Piave : BeccoGiallo, 2005. 
- 137 p. : ill. ; 24 cm. 
Gli scorpioni del deserto / Hugo Pratt. - Roma : Lizard. - v. : ill. ; 31 cm. 



Storia del cinema d'animazione / Gianni Rondolino. - Torino : Einaudi, [1974]. - XXIX, 430 
p., [34] c. di tav. ill. ; 22 cm. 
Sturmtruppen : il meglio della produzione mondialen / Bonvi. - Milano : Biblioteca 
universale Rizzoli, 1995. - 206 p. : in gran parte ill. ; 23 cm. 
Sturmtruppen : il mondo secondo Bonvi. - [Milano] : Rizzoli, [2005]. - 556 p. : ill. ; 32 cm. 
Tango / Hugo Pratt. - Roma : Lizard, 2000. - v. : ill. ; 31 cm. 
Tanti auguri! / Altan. - Trieste : E.Elle, 1989 ; 1989. - 195 p. ; 20 cm. 
Tex : cerchio  di  sangue / Gianluigi Bonelli, Giovanni Ticci ; introduzione di Sergio Bonelli. 
- Milano : Mondadori, 2006. - IX, 347 p. : in gran parte ill. ; 21 cm. 
Tex : totem misterioso / Gianluigi Bonelli, Aurelio Galleppini. - Roma : Gruppo editoriale 
L'espresso, c2007. - 318 p. : in gran parte ill. ; 26 cm. 
Gli ultimi giorni di Pompeo fino all'estremo / Andrea Pazienza. - Montepulciano : Editori del 
Grifo, 1987. - 125 p. in gran parte ill. ; 28 cm. 
Unabomber : romanzo a fumetti / Paolo Cossi, Igor Mavric. - Ponte di Piave : Beccogiallo, 
2005. - 140 p. : ill. ; 24 cm. 
Viaggi inquieti : 4 racconti / Vittorio Giardino, Pierfrancesco Prosperi. - Roma : Lizard, 
1999. - 82 p. : ill. ; 31 cm. 
Yukon, arriviamo : Calvin and Hobbes / di Bill Watterson. - 4. ed. - Modena : Comix, 2006. 
- 126 p. : in gran parte ill. ; 24 cm. 
 


